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R O M A N I A 
JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
 
 

PROCES VERBAL  
încheiat în  şedinţa extraordinară a Consiliului judeţean Timiş 

în data de  10 aprilie  2013   
 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Doamnelor şi domnilor, 
Declar deschisă şedinţa extraordinară a Consiliului judeţean Timiş şi vă anunţ că 

sunt prezenţi un număr de 29 consilieri judeţeni din 36 consilieri judeţeni în funcţie.  Sunt 
absenţi următorii: Radu Rodica, Gavriliţă Bianca, Demea Dorel, Zamfir Florian, Pau Radu, 
Bojin Mihăiţă, Cutu Dorin 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia 83/08.04.2013  având următoarea ordine de 
zi: 

1.  Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizaţiei către Asociaţia „Baschet 
Club Timişoara”. 

2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizaţiei către Asociaţia  “ACS 
POLI Timişoara” 

3.  Proiect de hotărâre privind finanţarea unor structuri sportive pentru anul 2013. 
4.  Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii judeţului Timiş prin Consiliului 

Judeţean Timiş cu oraşul Jimbolia prin Consiliul Local şi comuna Comloşu Mare 
prin Consiliul local în vederea finanţării căminelor pentru persoane vârstnice.  

5.  Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea proiectului „Staţie epurare 
ape uzate”  pe parcela concesionată în P.I.T.T de SC. Prospero S.A Timişoara.  

6.  Proiect de hotărâre privind declararea de interes judeţean a proiectului „Extinderea 
şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Timiş.  

7.  Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de asistenţă pentru proiect 
dintre Banca Europeană pentru Reconstrucţii şi Dezvoltare şi SC AQUATIM SA şi 
Judeţul Timiş cu privire la Proiectul „Extinderea şi modernizarea sistemului de 
alimentare cu apă şi canalizare a judeţului Timiş.  

8. Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliul   Judeţean    Timiş 
nr. 29/2013.  

 
Dispoziţia nr. 83/08.04.2013 a fost adusă la cunoştinţă publică prin publicarea pe 

site-ul propriu şi  comunicare către mass-media. 
Supun la vot ordinea de zi. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi cu 28 voturi ”pentru” din partea 

doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, Dobra 
Călin, Gaita Oana, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Mihoc Marcel, Modovan Paul, Negoiţă 
Adrian, Plavoşin Adrian, Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu 
Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan şi Vasile Marian.  

 
Punctul „Întrebări, interpelări” nu a fost inclus pe ordinea de zi  întrucât, potrivit 

prevederilor art. 103 din Regulamentul de organizare şi funcţionare  al Consiliului Judeţean 
Timiş, se pot adresa întrebări  şi interpelări doar la începutul şedinţelor ordinare.  
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Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizaţiei 
către Asociaţia „Baschet Club Timişoara”. 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost  avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învăţământ, tineret şi 

sport, Comisia pentru relaţii şi cooperare internă şi externă şi Comisia economică.  
Dacă sunt discuţii? 
Se supune la vot proiectul de hotărâre.  

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 29 voturi ”pentru” din 
partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha 
Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, 
Dobra Călin, Gaita Oana, Juravle Petru, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius,  Mihoc Marcel, 
Modovan Paul, Negoiţă Adrian, Plavoşin Deian,  Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, 
Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan şi Vasile 
Marian.  

 
 

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizaţiei 
către Asociaţia  “ACS POLI Timişoara” 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost  avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învăţământ, tineret şi 

sport şi  Comisia pentru relaţii şi cooperare internă şi externă. 
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Alain Rus 
Aş dori ca la următoarea şedinţă să ni se pună la dispoziţie execuţia bugetară 

lunară pentru a şti unde şi pe ce se cheltuiesc banii. Pe vremuri se plătea performanţa 
obţinută. Acum nu prea mai avem performanţă şi am vrea să ştim pentru ce plătim banii.  

Observaţia mea nu reprezintă un amendament la proiectul de hotărâre ci este 
mai mult o solicitare.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Nu am nimic împotrivă şi chiar am să rog Direcţia Buget – Finanţe să 

pregătească lunar această execuţie bugetară care se va regăsi in mapele 
dumneavoastră la fiecare şedinţă.  

Să ştiţi că toate cheltuielile se fac în conformitate cu aprobarea bugetului şi nu se 
pune problema că cineva ar avea interes să ascundă modul de folosire a banilor 
judeţului.  

Încercăm să găsim posibilitatea legală ca lunar, fiecare consilier să semneze 
actele pentru a avea la rândul lor responsabilitatea.  

 
Domnul consilier judeţean Marius Martinescu 
Încă de la începutul intervenţiei mele aş vrea să menţionez, în numele grupului 

de consilieri ai PDL, că nu dorim să blocăm  finanţarea echipei ACS Poli, dar dorim să 
clarificăm o problemă de legalitate şi întrebarea noastră este următoarea: dacă atunci 
când s-a semnat statul ACS Poli Timişoara în data de  17.07.2012, a existat un mandat 
pentru ca preşedintele consiliului judeţean să poată semna acel document.  

Spun acest lucru pentru că, prima hotărâre importantă, după acest document 
extrem de important, care iniţiază de fapt colaborarea cu consiliul judeţean şi finanţarea 
din partea acestuia pentru această activitate, a avut loc în data de 2. 08. 2012, respectiv 
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HCJT 86 prin care s-au stabilit măsuri în legătură cu aderarea judeţului Timiş, prin 
Consiliul Judeţean Timiş la ACS Poli Timişoara SA.  

Ca răspuns, aş dori să ştiu, în virtutea unei posibilităţi că nu a existat un mandat 
pentru acele semnături, dacă celelalte acte, care decurg în continuare, au vreo  lacună 
juridică referitor la acest aspect.  

 
Doamna Maria Ursoiu – secretar al judeţului Timiş 
Înţeleg domnule consilier judeţean Marius Martinescu că v-aţi referit la actele 

aprobate de consiliul judeţean în legătură  cu aderarea şi finanţarea clubului sportiv şi, 
în mod cert, despre acest lucru este vorba.  

În acest caz, cu siguranţă toate documentele au primit la momentul respectiv o 
viză de legalitate, toate au fost discutate în comisiile de specialitate şi toate au fost 
aprobate de plenul consiliului judeţean.  

E adevărat că acum nu am toate aceste acte ca să pot face o verificare 
retroactivă a lor şi nici nu am o atribuţie în acest sens. Eu cred că toate au fost încheiate 
în condiţii de legalitate.   

Dumneavoastră aţi pus aici problema semnăturii domnului preşedinte pe unul din 
aceste acte. Eu sunt convinsă că semnătura a fost pusă în condiţii de legalitate şi chiar 
dacă ar fi existat un decalaj între momentul semnării şi momentul când am adoptat 
statutul cred că se poate considera o ratificare a aderării noastre la Clubul Sportiv Poli 
pentru că tot plenul consiliului judeţean şi-a însuşit această aderare.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
În completare la ceea ce a spus doamna secretar vreau să vă spun că există , 

într-adevăr această suspiciune. Pe de o parte vrem să ajutăm Poli dar pe de altă parte 
vrem să aflăm dacă nu cumva a făcut cineva o greşeală.  

Nu s-a făcut nici o greşeală. Eu am semnat statutul înainte de a accepta consiliul 
judeţean aderarea. Statutul trebuia trimis la FRF, nu implica cu nimic consiliul judeţean, 
respectiv nu implica consiliu în nici o responsabilitate materială.  

Este normal să semnez statutul care este la orice societate comercială nou 
înfiinţată. Acesta se duce la registrul comerţului sau, în cazul nostru, a fost la 
judecătorie pentru că trebuia semnat şi aprobat în forma sa atât de Judecătoria 
Timişoara cât şi de FRF.  ACS Poli nu avea nimic în comun cu SC Poli din care noi am 
ieşit în totalitate.  

Sper că în curând se vor închide discuţiile referitor la palmaresul lui Poli şi 
culorile clubului. Aşteptăm să se finalizeze cât mai repede şi să se clarifice tot ce a 
rămas de la domnul Iancu.  

Mai mult decât atât astăzi am convocat la şedinţă comitetul director al lui Poli 
pentru a clarifica din punct de vedere al activităţii clubului, nu o să mă vedeţi niciodată 
prin vestiar dând indicaţii jucătorilor sau antrenorilor. Nu mi se pare corect ceea ce se 
spune în presă legat de activitate clubului, de rezultatele echipei, şi de aceea am 
convocat această şedinţă.  

Voi merge pe varianta reducerii salariilor la tot personalul administrativ, iar modul 
de premiere îl vom discuta la sfârşitul campionatului. Nimeni  nu va mai lua primă  până 
la sfârşitul campionatului şi doar cu condiţia să existe performanţa intrării în divizia 
naţională.  

Cred că toţi ne dorim ca acest club să-şi reia numele,  palmaresul, culorile şi să 
nu mai aibă nici un fel de legătură cu domnul Iancu, cu domnul Doboş etc.  Am spus şi 
repet că atâta timp cât voi fi preşedinte al consiliului judeţean nu voi mai fi de acord să 
se preia 51% din activitatea totală la nivel de decizie a echipei. 
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Vreau să vă informez că mai sunt două solicitări şi probabil vor ajunge la 
dumneavoastră în mape, în comisiile de specialitate şi apoi în plenul consiliului judeţean 
din data de 29 aprilie 2013. Solicitările sunt pentru a intra sau nu în asociere cu unele 
asociaţii sportive, este vorba despre rugby şi handbal. Urmează să hotărâm împreună 
decizia care o vom lua, iar până atunci vă rog pe fiecare dintre dumneavoastră să 
încercaţi să gândiţi la aceste activităţi sportive şi găsiţi soluţia cea mai bună din punct 
de vedere juridic şi financiar pentru  a intra în aceste asociaţii.  

Personal îmi doresc sa ajut toate echipele sportive, indiferent de numărul de 
sportivi care îl au, însă trebuie să găsim modalitatea cea mai bună.  

Revin la întrebarea domnului Marius Martinescu şi vă spun că am semnat actele 
de constituire ale clubului şi statutul acestuia pe care trebuia să-l prezinte federaţie 
pentru a putea intra anul trecut în competiţii.  

Hotărârea pe care împreună am adoptat-o legalizează  oficial  modul de 
colaborare între noi.  

 
Domnul consilier judeţean Tiberiu Lelescu 
După cum ştiţi toţi ne dorim ca ACS Poli să fie în liga naţională. Acest lucru se 

poate realiza în urma unui efort comun al mai multor factori. Din câte am auzit  echipele 
care sunt susţinute din fonduri de stat nu pot juca în Cupele Europene. Deci, 
performanţa echipei se opreşte la promovarea în Liga I, nemai având posibilitatea să 
joace în Cupele Europene.   În acest caz, vin să  vă întreb dacă în aceste condiţii se mai 
doreşte continuarea susţinerea echipei de fotbal atâta timp cât performanţa ei este 
limitată şi nu mai are posibilitatea să joace în Cupele Europene.  

Răspunsul dumneavoastră este în acelaşi timp şi o lămurire a situaţiei pentru că 
nici eu nu ştiu foarte sigur care este situaţia exactă.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Nici eu nu ştiu exact care este situaţia, vă spun că am auzit, la fel ca şi 

dumneavoastră, că UEFA sau FIFA ar dori ca din anul competiţional 2014 activitatea 
sportivă a echipele să nu mai fie finanţată din bani publici.  Nu ştiu dacă mai au voie să 
joace în competiţii internaţionale sau nu. 

Cu toate astea să ştiţi că nu doar Timişoara este în această situaţie ci o întâlnim 
la majoritatea cluburilor de fotbal din ţară, cu excepţia celor mai vechi cluburi cum ar fi 
Steaua, Dinamo, Rapid etc.  

Din câte ştiu majoritatea cluburilor,  indiferent că sunt în Liga I sau Liga a II, sunt 
finanţate din bani publici ai oraşelor, judeţelor sau diferitelor asocieri. Din acest motiv 
am spus că trebuie să vedem care este situaţia asocierilor, iar când avem un răspuns 
clar vom stabili împreună ce facem cu privire la cotizaţia stabilită.  

Acesta ar fi răspunsul pe care pot să vi-l dau în acest moment, alt răspuns nu 
am, dar îmi doresc ca Poli să joace anul viitor în Cupele Europene. Până atunci sigur 
situaţia se va rezolva pentru că nu doar Timişoara este în situaţia de a fi finanţată din 
bani publici.  

Pe de altă parte, dacă vom fi de acord sau nu, încă o dată vă spun că nu voi fi de 
acord cu preluarea lui Poli decât dacă se ia 49%  iar nouă ne rămân 51% din acţiuni 
pentru că, consider că nu este corect să cedăm mai mult de 49% atâta timp cât noi 
suntem cei care finanţăm această echipă.  

Nu vreau să fim din nou pe locul II aşa cum s-a întâmplat în cazul altor activităţi 
pe care dumneavoastră le ştiţi foarte bine şi  nu vreau să le mai amintesc acum. Sunt 
de acord, acolo unde nu suntem majoritari, să mergem cu numele consiliului dacă 
trebuie să ajutăm un domeniu sau o societate, iar în unele cazuri, unde nu se mai 
poate, să renunţăm, aşa cum e cazul APCAN.  
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Domnul consilier judeţean Cociobea Sorin 
Domnule preşedinte, stimaţi colegi, să ştiţi că nu degeaba am făcut solicitarea 

pentru a ni se prezenta execuţia bugetară în fiecare lună.  Eu consider că sunt bani 
publici pe care-i dăm echipei de fotbal Poli  şi aceşti bani trebuie justificaţi în plan 
sportiv. Nu cred că este normal să dăm atâţi de mulţi bani pentru că, în acest moment, 
este echipa din divizia B care primeşte cei mai mulţi bani dar care este învinsă acasă de 
o echipă cu nume de bere.  

De asemenea, tot referitor la planul sportiv vreau spun că nu sunt de acord cu 
salariile pe care le ia unii jucători, iar ei la meciuri vin în costum. Unii se accidetentează 
dar nu ştiu unde, că la antrenamente nu prea vin .  

Repet, că mă leg doar de partea sportivă a acestui club şi vă întreb dacă nu 
credeţi că ar fi normal să ne limităm în a rămâne în Divizia B şi să regândim bugetul 
echipei de fotbal. Dacă vine un primar să ceară bani pentru repararea unui drum ne 
trebuie mult timp să găsim o soluţie pentru a-i da aceşti bani pentru că sunt bani publici 
şi trebuie justificaţi. De cele mai multe ori nu le dăm dar dăm cu atâta uşurinţă bani 
pentru echipa de fotbal. Le dăm 25 de miliarde dar nu ştim ce se vor întâmpla cu ei.  

Din câte am înţeles, domnule preşedinte veţi propune colegiului director ca staff-
ului director să nu mai ia prime. Deci, au luat până acum şi, din câte am înţeles, primele 
au fost duble faţă de jucători.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Nu. Nu este adevărat. Vă rog nu vă luaţi după tot ce se scrie prin presă. Verificaţi 

actele şi dacă doriţi, la următoarea şedinţă, voi prezenta un raport cu valoarea salariilor 
şi primelor ce s-au luat şi care se vor da în viitor.  

 
Domnul consilier judeţean Cociobea Sorin 
Revin domnule preşedinte cu rugămintea către dumneavoastră şi către colegi să 

regândim poziţia noastră faţă de acest club. Poate că ar fi mai bine să rămânem în 
Divizia B, să nu tragem la promovare pentru că dacă se întâmplă acest lucru ne vom 
face de ruşine. Dacă vă uitaţi la Viitorul Constanţa care are un investitor puternic, e 
vorba de Gheorghe Hagi, care are jucători tineri, de viitor, bine plătiţi, dar ei se zbat la 
retrogradare. Toţi ne dorim să avem o echipă în Divizia A dar  în condiţiile economice 
din zilele noastre nu cred că ne putem permite, noi consiliul judeţean în asociere cu 
primăria, să putem susţine o echipă în Cupele Europene.  Uitaţi-vă ce probleme sunt la 
echipele mari care au câştigat campionatele naţionale în ediţiile trecute. Vă mulţumesc! 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin 
Sigur, fotbalul naşte pasiuni, naşte idei, dar după părerea mea avem obligaţia să 

sprijinim activitatea clubului de fotbal dar şi a celorlalte cluburi sportive.  Sunt de acord 
că vorbim despre bani publici şi aceştia trebuie justificaţi într-un fel dar nu sunt de acord 
cu ideea de a accepta să rămână în Divizia B în condiţiile în care ştiţi că banii se pot 
recupera dacă activitatea sportivă din campionat este una bună sau putem reduce 
sumele date de noi prin ceea ce câştigă ei prin transmisii TV, jocuri, prime primite de la 
FRF sau UEFA. Cred că toţi ne dorim şi ne mândrim să avem o echipă în prima divizie 
naţională. Problema Divizei B este una de tranziţie. Nu pot accepta că, cel puţin în 4 ani 
cât este mandatul nostru, ei nu pot promova în Divizia A.  Cred că  fiecare dintre noi 
este dator să facă tot posibilul să sprijine echipa pentru promovarea acesteia în Divizia 
A, iar după promovare putem discuta şi despre o eventuală preluare a acesteia dacă 
cineva doreşte.  
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Nu am vrut acum să discutăm pentru că ar fi fost păcat să lăsăm la o parte 
echipă după ce am cheltuit atâţia bani acum când mai avem câteva meciuri şi când 
probabil vom promova. În momentul în care eşti în Divizia A astfel discuţi într-o 
eventuală asociere sau într-o eventuală atragere a unui investitor. Doritori să preia 49%  
să ştiţi că sunt, am avut şi eu câteva solicitări, dar nu am dorit să discut acum despre 
acest lucru.  Când spun 49% mă refer la acţiuni şi activitate nu neapărat şi la bani.  

 
Domnul consilier judeţean Păşcuţă Adrian 
Dacă ne achităm cotizaţia dăm dovadă de  predictibilitate şi de seriozitate. Mă 

surprinde puţin poziţia colegului Sorin Cociobea. Nu am ştiut că doreşte să rămânem în 
Divizia B.  Nu toată lumea iubeşte fotbalul şi e dreptul fiecăruia să fie apropriat de 
sportul pe care-l iubeşte dar noi, consiliul judeţean, în calitate de asociaţi ai acestui club, 
ne-am angajat la un drum care duce către performanţă.  

Referitor la întrebarea domnului Tiberiu Lelescu vreau să-i spun că în acest 
moment şi în străinătate sunt cluburi susţinute din bani publici. Evident, dacă UEFA va 
interzice, în viitor, participarea acestor cluburi în competiţiile internaţionale atunci vom 
găsi  o formulă prin care  investitorii străini  să continue activitatea.  

Acum este o situaţie grea, suntem în Divizia B, nu sunt multe solicitări dar dacă 
nici noi, reprezentanţii judeţului, ai municipiului, nu suntem alături de clubul 
reprezentativ al zonei de vest a ţării,  atunci cine ar putea fi.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Eu cred că şi domnul consilier judeţean Cociobea Sorin este un susţinător al 

acestei echipe.  Din punct de vedere financiar, trebuie să recunoaştem că este o sumă 
substanţială care merge către acest sport, dar pe de altă parte, suntem conştienţi că nu 
are altcineva posibilitatea să aloce această sumă. Toţi ne dorim promovarea acestei 
echipe pentru a avea posibilitatea să purtăm discuţii la un alt nivel. Puţini sunt cei care 
vor să ia echipa în Divizia B, iar cei care au venit au vrut să ia clubul cu totul. Nu 
puteam ceda acum când am investit o grămadă de bani, când echipa a parcurs mai 
mult de jumătate din drum şi merge către promovare, când am închis relaţia cu domnul 
Iancu, când am închis orice discuţie la nivel naţional pentru că după cum ştiţi încă ni se 
reproşează că este a domnului Iancu etc.  
 Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea sumelor discutate în 
comisii. Suma este de 29.400 mii lei şi este dată prin Direcţia de Prestări Servicii Timiş 
pentru a nu mai fi alte discuţii în acest sens. Am alocat 500 mii lei pentru pregătirea 
terenului, acesta trebuie omologat până la sfârşitul lunii mai pentru Divizia naţională, iar 
24.400 mii lei reprezintă cotizaţia către club.  
 Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 21 voturi „pentru” din 
partea doamnelor/ domnilor Bertea Ilie, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, Dobra Călin, Juravle 
Petru, Lăzureanu Aurel,  Mihoc Marcel, Negoiţă Adrian, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, 
Ritivoiu Mihai, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan, Vasile 
Marian,  un vot împotrivă din partea domnului Cociobea Sorin şi 8 abţineri din partea 
doamnelor/domnilor Bintea Nicolae, Gaita Oana, Lelescu Tiberiu, Martinescu Marius,  
Modovan Paul, , Popescu Marin, Rus Alain şi  Rus Georgeta 

 
 
Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind finanţarea unor structuri sportive 

pentru anul 2013. 
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Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat de Comisia pentru cultură, învăţământ, tineret şi sport, 
Comisia pentru relaţii şi cooperare internă şi externă şi Comisia economică cu 

amendamente, conform referatelor ataşate proiectului. 
 Rog preşedinţii celor trei comisii să prezinte poziţia comisiilor pe care le 

reprezintă.  
 
Domnul consilier judeţean Adrian Negoiţă 
În cadrul comisiei, colegii mei, au făcut două amendamente. Prin primul 

amendament, iniţiat de domnul Nicolae Bitea , se propune suplimentarea la poziţia 23 – 
Tibiscus ciclism şi reducerea cu 10 mii lei de la Fotbal CFR.  

Prin cel de-al doilea amendament se propune să suplimentăm cu  5 mii lei la Rali 
Vest şi să reducem cu suma de la APAS Carting.  

 
Domnul consilier judeţean Stancu Traian 
La Comisia de administraţie s-a făcut un amendament prin care se propune 

schimbarea unei destinaţii. Este vorba despre Asociaţia Judeţeană de Canotaj Timiş şi 
Clubul Sportiv de Canotaj Banatul. Cu acordul clubului sportiv şi cu respectarea 
prevederilor legale, se schimbă destinatarul sumei.  Motivaţia este următoarea:  în 
Asociaţia Judeţeană de Canotaj Timiş este prins şi sportivul anului 2012  pe care 
consiliul judeţean l-a premiat  - vicecampionul european Enache – care sperăm că va fi 
unul din participanţii la olimpiadă. În comisie toată lumea a fost de acord şi de aceea 
solicit şi acordul plenului consiliului judeţean.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Dacă nu presupune modificarea sumelor ci doar a destinatarului nu văd de ce nu 

am fi de acord cu această solicitare.  
 
Doamna Maria Ursoiu – secretar al judeţului Timiş  
Deci, prin amendamentul propus de dumneavoastră solicitaţi înlocuirea CSM 

Banatul din proiectul de  hotărâre cu Asociaţia Judeţeană de Canotaj Timiş.  Este una şi 
aceeaşi persoană juridică care şi-a schimbat denumirea sau sunt distincte?  

 
Domnul consilier judeţean Stancu Traian 
Nu, este vorba despre o altă persoană juridică. Din Asociaţia Judeţean de 

Canotaj Timiş face parte şi CSM Banatul. În urma discuţiilor cu aparatul tehnic asociaţia 
a depus documentaţia pentru schimbare destinatarului şi am cerut votul plenului 
consiliului judeţean.  

 
Doamna Maria Ursoiu – secretar al judeţului Timiş  
Dacă CSM Banatul renunţă şi  Asociaţia Judeţeană de Canotaj Timiş întruneşte 

condiţiile prevăzute de lege şi a fost  selectată de Comisia specială, iar acest lucru a 
fost verificat atunci putem face înlocuirea 

 
Domnul consilier judeţean Stancu Traian 
Da. CSM şi-a dat acordul că renunţă.  
 
Domnul consilier judeţean Adrian Negoiţă 
S-a verificat şi confirm că dosarul întruneşte condiţiile prevăzute de lege.  
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Domnul preşedinte Titu Bojin 
Supun la vot amendamentele prezentate.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat toate cele trei amendamente cu 30 voturi 

„pentru” din partea Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha Liviu, 
Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, 
Dobra Călin, Gaita Oana, Juravle Petru, Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu, Martinescu 
Marius,  Mihoc Marcel, Modovan Paul, Negoiţă Adrian, Paşcuţă Adrian,  Plavoşin Deian, 
Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu 
Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan şi Vasile Marian.  

 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 29 voturi ”pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, Borha 
Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, 
Dobra Călin, Gaita Oana,  Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu,  Martinescu Marius,  Mihoc 
Marcel, Modovan Paul, Negoiţă Adrian, Paşcuţă Adrian,  Plavoşin Deian, Popescu Marin, 
Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, 
Szatmari Ştefan şi Vasile Marian.  

 
 
Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii judeţului 

Timiş prin Consiliului Judeţean Timiş cu oraşul Jimbolia prin Consiliul Local şi 
comuna Comloşu Mare prin Consiliul local în vederea finanţării căminelor pentru 
persoane vârstnice. 

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost  avizat favorabil de Comisia pentru sănătate şi protecţie socială. 

Comisia pentru administraţie publică locală şi Comisia economică au avizat proiectul 
cu amendamente, conform raportului ataşat proiectului.  

În fiecare an a fost nevoie să acordăm sprijin pentru cele două cămine de la 
Jimbolia şi Comloşu Mare.  

Dacă sunt discuţii? 
Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 29 voturi ”pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, 
Borha Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, Daviţoiu Ion, Dobra 
Călin, Gaita Oana, Juravle Petru,  Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu,  Martinescu 
Marius,  Mihoc Marcel, Modovan Paul, Negoiţă Adrian, Paşcuţă Adrian,  Plavoşin Deian, 
Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu 
Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan şi Vasile Marian 

 
 

Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre privind acordul pentru realizarea 
proiectului „Staţie epurare ape uzate”  pe parcela concesionată în P.I.T.T de SC. 
Prospero S.A Timişoara.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru administraţie publică şi 

Comisia de urbanism.  
Dacă sunt discuţii? 
Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
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Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi ”pentru” din 
partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, 
Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, 
Daviţoiu Ion, Dobra Călin, Gaita Oana, Juravle Petru,  Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu,  
Martinescu Marius,  Mihoc Marcel, Modovan Paul, Negoiţă Adrian, Paşcuţă Adrian,  
Plavoşin Deian, Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu 
Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan şi Vasile Marian 

 
 

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind declararea de interes judeţean a 
proiectului „Extinderea şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă şi 
canalizare în judeţul Timiş.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism şi Comisia pentru 

administraţie publică locală.   
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Marcel Mihoc 
Punctele 6 şi 7 înscrise pe ordinea de zi sunt puncte care se referă la acelaşi la 

acelaşi proiect,  respectiv  proiectul cu privire la „Extinderea şi modernizarea sistemului 
de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Timiş.  

Este un proiect derulat prin POS de mediu în valoare  de 118.271 milioane euro 
care are ca termen de finalizare în anul 2014. Pentru a se derula în condiţii tehnice 
corecte este necesar să aprobăm cele două proiecte de hotărâre înscrise astăzi pe 
ordinea de zi.  

La punctul 7 se solicită aprobarea scrisorii de garanţie care de fapt este un 
contract de asistenţă, respectiv AQUATIM a luat un împrumut de 15,5 milioane de euro 
negarantat – este pentru prima dată în istoria României când o societate primeşte bani 
de la Banca Europeană pentru Reconstrucţii şi Dezvoltare fără nici o garanţie, dar 
singura condiţie pusă este ca noi, consiliul judeţean şi primăria Timişoara, să aprobăm 
această hotărâre.  

Pentru a evita orice fel interpretare am să mă abţin de la vot.  
 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 29 voturi ”pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, 
Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, 
Daviţoiu Ion, Dobra Călin, Gaita Oana, Juravle Petru,  Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu,  
Martinescu Marius,  Modovan Paul, Negoiţă Adrian, Paşcuţă Adrian,  Plavoşin Deian, 
Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu 
Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan, Vasile Marian şi o abţinere din partea domnului 
Marcel Mihoc.  

 
 

Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de 
asistenţă pentru proiect dintre Banca Europeană pentru Reconstrucţii şi 
Dezvoltare şi SC AQUATIM SA şi Judeţul Timiş cu privire la Proiectul „Extinderea 
şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă şi canalizare a judeţului Timiş.  

 



 10

Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism şi Comisia economică.   
Dacă sunt discuţii? 
Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 28 voturi ”pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, 
Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, 
Daviţoiu Ion, Dobra Călin, Gaita Oana, Juravle Petru,  Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu,  
Martinescu Marius,  Modovan Paul, Paşcuţă Adrian,  Plavoşin Deian, Popescu Marin, 
Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu Pompiliu, Stancu Traian, Supuran 
Sorin, Szatmari Ştefan, Vasile Marian şi o abţinere din partea domnului Marcel Mihoc.  

 
 

Punctul nr. 8 - Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliul   
Judeţean    Timiş nr. 29/2013.  

 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, tineret, învăţământ şi 

sport şi Comisia pentru relaţii şi cooperare internă şi externă.  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Adrian Negoiţă 
Este vorba despre o modificare în componenţa Comisiei de evaluare a 

performanţelor manageriale. Domnul profesor s-a îmbolnăvit şi a trebuit să facem o 
modificare, respectiv în locul domniei sale apare doamna profesor Demetrescu Ruxadra 
care are acelaşi nivel – fost rector al Universităţii de Arte Bucureşti.  

Solicitarea a trecut prin cele două comisii de specialitate şi a primit aviz favorabil.  
 
Domnul preşedinte Titu Bojin  
Se supune la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi ”pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Bertea Ilie, Bitea Nicolae, Bojin Titu, Bologa Gheorghe, 
Borha Liviu, Cocean Liviu, Cociobea Sorin, Costa Cosmin, Crăciunescu Gabriela, 
Daviţoiu Ion, Dobra Călin, Gaita Oana, Juravle Petru,  Lăzureanu Aurel, Lelescu Tiberiu,  
Martinescu Marius,  Mihoc Marcel, Modovan Paul, Negoiţă Adrian, Paşcuţă Adrian,  
Plavoşin Deian, Popescu Marin, Ritivoiu Mihai, Rus Alain, Rus Georgeta, Stanciu 
Pompiliu, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ştefan şi Vasile Marian 

 
 Având în vedere că pe ordinea de zi a şedinţei extraordinare nu există punctul 

„Diverse” declar închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului judeţean Timiş.  
 

 
PREŞEDINTE,     SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ, 

              Titu  BOJIN                                                 Maria URSOIU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RED/C.A 
DACT/C. 


